

# 灣區僑界組團 123 遊台灣

2018 年 12 月 11 日 05:43 灣區



僑務諮詢

委員沈慧（前左二）在國民黨直一分部歲末聯歡會上宣佈：明年 4 月將組團「金山灣區僑界 123 遊台灣」，回台拜訪韓國瑜、盧秀燕、侯友宜。記者王慶偉攝

僑務諮詢委員沈慧 8 日晚間在國民黨直一分部歲末聯歡餐會上宣佈，將於明年 4 月 17 日推出「金山灣區僑界 123 遊台灣」，呼應台灣高雄市長當選人韓國瑜在選舉前提出的「123 救台灣」口號，以當時候選人投票號碼：韓國瑜的 1 號，新北市長侯友宜的 2 號，台中市長盧秀燕的 3 號，作為這次旅遊團名稱主軸。

她說：「我們在海外的僑胞沒法回去投票 123 救台灣，所以在明年 4 月推出 123 遊台灣，在促進台灣經濟上，盡點力量。」

沈慧強調：旅遊團正式名稱是「金山灣區僑界 123 遊台灣」，由灣區不同社團共同發起，希望能夠廣招僑界的好朋友，無論是工界、商界、政界、學界，邀請大家一起來參加。

「金山灣區僑界 123 遊台灣」灣區時間 4 月 16 日凌晨飛機，17 日抵台，隨即南下，先到日月潭一遊，然後到台中住一晚，第二天 18 日希望能夠拜會到台中市長盧秀燕，有個座談會交流意見，現在安排之中。「這是我們這個旅遊團不一樣的地方。」接著再到高雄，「旅遊團這次重點在高雄。」沈慧指出，會安排韓國瑜「三山造勢」其中之一的岡山，也會到高雄著名的「愛河」景點，以及「六合夜市」。

4 月 19 日高雄行程希望能夠拜會高雄市長韓國瑜，也有座談交流，當天也有旗津觀光景點及全素宴等活動。高雄行程之後從東部北上，將到太魯閣橫貫公路旅遊，最後北上到台北，旅遊台北著名景點如 101 大樓、中正紀念堂、國父紀念館等地，也安排了行程拜會新北市長侯友宜。

「123 遊台灣除了觀光旅遊，也希望在台中、高雄、新北市這三個地方，都能拜會到三位市長，有座談交流的機會。」沈慧表示，目前行程大致確定，仍有許多細節還需再確定，有意參加者可電：925-872-8258。（本報記者王慶偉聖他克拉報道）